

2020年“创客中国”河南省中小企业创新创业大赛决赛收官 骄傲！赛诺特生物晋级全国总决赛

本报讯 9月4日,2020年“创客中国”河南省中小企业创新创业大赛决赛暨企业家成长论坛圆满落幕。记者 孙庆辉 通讯员 李三华 文/图



据悉,“创客中国”创新创业大赛不仅是创客和参赛企业的舞台,也是全省中小企业的盛会。在河南省工信厅、省财政厅的指导下,以“围绕产业链、部署创新链、配置资金链”为主旨,激发创新潜力、集聚创业资源,营造“双创”氛围,聚焦有核心技术门槛的创业项目,为其提供投融资对接、落地孵化、展览展示等服务,为企业家和创业者搭建全链条服务平台。

据了解,大赛自2016年创办以来,已经相继举办5届,报名参赛企业超过1000家,举办活动超过20场,现场观众累计达10000余人次,获奖企业共获得投融资5.4亿元。第五届“创客中国”创新创业大赛自今年4月份启动

以来,共有806个创新项目踊跃报名,涉及新材料、人工智能、工业互联网、大数据等16个新兴领域。

全省决赛设立创客组和企业组,通过层层选拔晋级决赛的24个项目,角逐出各组一等奖1名、二等奖1名、三等奖3名、优秀奖5名。

最终,芯片封装关键基础材料项目、肿瘤病理免疫组化全系列产品的研制及产业化分别获得2020年“创客中国”河南省中小企业创新创业大赛企业组一、二等奖,宠物犬猫兔多联多价疫苗和亚单位疫苗研究及产业化项目、沃舸一生物肌电控制外骨骼机器人分别获得创客组一、二等奖。

其中,肿瘤病理免疫组化全系列产品的研制及产业化

这一项目,立足创新,率先打造了具有自主知识产权的肿瘤病理免疫组化全产业链平台,包括基于Microstacker™技术的免疫显色试剂及全自动免疫组化染色机等,达到了国际领先水平,填补了国内空白,实现了进口替代。该项目研发单位为河南赛诺特生物技术有限公司,位于郑州高新区,是一家专注于肿瘤病理体外诊断试剂及仪器研发、生产、销售为一体的高新技术企业。

据了解,今年的“创客中国”全国总决赛也将落地河南,本次获奖的优秀项目将被推荐参加全国总决赛,这是河南省双创赛事的又一个里程碑事件,有利于更好地打造河南双创品牌,在全国发出河南双创好声音。

雾森系统亮相 高新区工地控尘添神器



本报讯“我们工地新上的这套雾森系统,不仅降尘抑尘,还有降温保湿的功能。”9月2日,在郑州高新区五龙口项目安置区S-06-01地块,该项目施工单位经理陈建朋正高兴地指着一在建楼体处喷出的缕缕薄雾讲解着。据介绍,这是雾森系统首次亮相高新区建筑工地。

这家首次吃螃蟹的工地位于育林路,从工地大门外的围挡喷淋,到空中的塔吊喷淋,再加上区域施工的雾炮车,以及环绕楼体一圈的雾森系统,从外到里、从上到下,控尘“十八般武艺”齐上阵,控尘360度全方位无死角。

顺着陈建朋的手指望去,只见一座高楼正拔地而起,二楼裙楼处有一圈黄黑相间的围挡,一缕缕薄雾正从该围挡上的小孔中喷出,渐渐扩散开来。据了解,郑州建工集团把雾森系统创造性地应用到在建工地中来,也是雾森系统在工地建设中的首次亮相。“以往雾森系统主要在公园绿地、城市广场、高档小区绿化上使用比较多”。

“传统的喷淋工艺水珠较大,容易造成施工操作面湿滑,存在安全隐患。采用雾森系统,喷头产生的细雾只有1-15微米,雾长可达3-

5米,这些细雾能长时间漂浮、悬浮在空中,未触及地面或者施工面之前就能蒸发,只有湿气不见湿滑,夏季还有很好的降温功效,并且,雾森系统形成的湿气对混凝土养护也有益处。”说到这套雾森系统,工地技术员王武江赞不绝口。

王武江算了一笔账,“雾森主机和净水器价格差不多,需要两万元,围绕楼体一圈差不多4百米,在内径0.92厘米的水管上开挖出800个孔,加上安装费用,整体下来,这套雾森系统3万元,跟喷淋系统的造价差不多。但是要比喷淋节水六成以上,电力消耗也有节约。最重要的是喷出来的雾非常细,不影响工人干活。”

高新区控尘办对此举很是称赞:“这家工地采取的控尘措施可谓是360度立体环绕无死角。目前,这家工地正在打造智慧工地,由电脑或手机端远程一键启动工地高炮喷雾、围挡喷淋、塔吊喷淋、雾森系统等降尘设备,进一步节约人力物力成本。下一步,高新区控尘办还要在全区在建工地推广他们的先进经验。”

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

市职工技术运动会清洗保洁机械化清扫项目总决赛开赛 清晨雨系列清洁设备大放异彩

本报讯 9月5日,郑州市第十七届职工技术运动会“清晨雨杯”清洗保洁机械化清扫项目总决赛于在高新区郑州清晨雨清洁设备有限公司举行。本次运动会由郑州市总工会主导,豫清协与“清晨雨”拖地车冠名协办。来自郑州市物业保洁行业内的12支队伍进行了激烈角逐。

总决赛分为理论知识与实际操作两项考试,理论考试主要是为了检验一线保洁人员对保洁的方法以及设备运行与维护理论知识的掌握程度。实际操作考试是通过模拟现实中的弯道,地面垃圾考验参赛选手对机器的操作能力。

据了解,当天的比赛用车均来自郑州清晨雨清洁设备有限公司。该公司位于郑州



高新区梧桐园区,是一家专业从事清洁设备研发、生产与销售的高新技术企业,隶属郑州中岳机电设备有限公司。依托郑州中岳机电设备有限公司和河南中岳机电公司技术资源,从2015年开始研发拖地车,经过成百上千次的试制与改进,成功研制出以循环水洗拖具为核心技术的清晨雨洗

拖一体机和清晨雨扫拖一体机。2018年,清晨雨系列拖地车荣获全球四大发明展之一的德国纽伦堡发明展银奖。基于物联网车辆平台,公司已经开始着手新一代无人驾驶清洁设备的预研,有望在2020年底完成研发。记者 孙庆辉 通讯员 赵鹏 文/图

推进红色物业建设 高新区51名骨干党员戴证上岗

本报讯 近日,高新区国土规划住建局党总支召开基层党建重点任务“挂图作战集中攻坚”活动推进会议,集中学习了相关文件精神。受训后,51名骨干党员佩戴“党建引领红色物业工作证”深入社区物业服务企业,全力推进高新区红色物业建设。

据悉,为做好党建引领红色物业建设,区国土规划住建局党总支多次召开会议学习相关文件精神,研究工作方法,建立健全组织队伍建设,陆续出台了《国土规划住建局

2020年基层党建重点任务“挂图作战集中攻坚”行动方案,印制了《党建引领社区物业指导手册》,制订了“五星党组织”服务星评定内容;与5个办事处对接开展高新区居民小区(楼院)物业服务项目“双向进入、交叉任职”工作,截至目前,在全区102个项目小区中已经落实76个。同时,根据管委会工作安排,党总支负责人多次深入结对帮带无主管楼院进行调研,指导无主管楼院“一核多元、融合共治”工作。目前,国土规划住建局结对帮带

的无主管楼院百炉屯小区、陈庄小区已经完成楼院党组织建设及三级组织架构建设,楼院居民自治组织组建、上墙及议事规划预计在9月底完成。计划年底完成物业企业进驻,实现服务质量全面提升。

此次选派出的51名骨干党员将深入社区物业服务企业,摸排党员分布情况,摸清企业情况,包企包院包落实,全力推进辖区物业服务企业党组织全覆盖,实行“双向进入、交叉任职”,党建引领提升物业管理服务水平。记者 孙庆辉